

Храм во имя св. прав. Иоанна Кронштадтского п. Пашино



В настоящее время в зале Новосибирского государственного краеведческого музея открыта выставка, посвященная 85-летию Новосибирской епархии. Многие посетители приходят сюда, чтобы приложиться к одной из православных святынь, представленных здесь — облачению святого праведного Иоанна Кронштадтского.

Это облачение было подарено архиепископу (тогда еще архимандриту) Тихону в бытность его наместником Свято-Данилова монастыря. Во время организации музея Новосибирской

епархии в официальной резиденции архиерея по улице Сибревкома, 8, Владыка передал святыню в музейную экспозицию.

Каждый год по благословению Владыки Тихона 2 января, в престольный праздник храма во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского в Пашино благочинный Центрального городского Округа протоиерей Борис Свинин совершает Божественную литургию в облачении великого пастыря земли Русской.

(фото на стр.30)